

## «Сохраним лес от пожаров!»



Прекрасные леса украшают территорию нашего края. Лес - это источник жизни, бесценная кладовая природы. Но у него есть страшный, коварный враг – это огонь. И все, что создано природой или посажено человеком за долгие годы, может погибнуть от огня в течение нескольких часов.

Именно с этой целью, инструктором противопожарной профилактики ПЧ (пгт. Коммунистический) ФКУ «Центроспас-Югория» по Советскому району С.А. Гагариной проведена профилактическая беседа с воспитанниками детей детского сада «Дюймовочка» о причинах возникновения лесных пожаров и правилах пожарной безопасности при посещении леса.

Инструктор рассказала ребятам о том, что чаще всего причиной лесных пожаров становится небрежность и неосторожность людей. Пожар может возникнуть из-за брошенной горячей спички, непотушенной сигареты, непогашенного костра и даже осколка толстого стекла. Ребята послушали и проанализировали сказку «Осколок стекла». Пришли к выводу, что в лесу нельзя баловаться спичками, поджигать ветки и траву, бросать бутылки и осколки стекла. Затем они вместе проговорили номера телефонов вызова пожарной охраны «101», «112».

В завершении мероприятия детям были вручены тематические памятки.

Консультацию по пожарной безопасности вы можете получить по телефону: 46-1-01

Номера вызова пожарной охраны: 101, 112, 46-1-01

Инструктор противопожарной профилактики С.А. Гагарина

